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令和５年９月７日 議会運営委員会 議事録 

11時00分 開会 

 

○出席委員 （６人） 

   委 員 長 西村 一啓 

   副委員長 日域 究 

   委 員 山代 英資、藤川 和弘、小田上 尚典、細川 雅子 

   議 長 北地 範久 

   副 議 長 寺岡 公章 

○欠席委員 なし 

 

○西村委員長 定足数に達していますので、ただいまから議会運営委員会を開きます。 

サイドブックスに掲載しております議事日程に従い議事を進めてまいりたいと思います。 

日程第１、選第３号宮島ボートレース企業団議会議員の選挙についてを議題といたしま

す。事務局から説明をお願いいたします。 

局長。 

○山田議会事務局長 選第３号宮島ボートレース企業団議会議員の選挙について御説明を申

し上げます。 

選第3号宮島ボートレース企業団議会議員の選挙についてご説明申し上げます。 

宮島ボートレース企業団規約によりまして、廿日市市および大竹市の市議会から、選挙

により各4名の議員を決定することになっております。 

選出方法は投票または指名推選となりますので、取り扱いにつきまして御決定いただけ

ればと思います。 

以上でございます。 

○西村委員長 ただいま事務局からご説明がございましたが、質疑はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○西村委員長 質疑がないようですので、それでは、企業団議員の選挙について、既に候補

者の調整が行われていますので、議長による指名推選といたしたいと思いますが、御異議

ございませんか 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○西村委員長 御異議なしと認め、さよう決定いたしました。 

それでは、企業団議員に選出されました方の報告をお願いをいたします。 

  局長。 

○山田議会事務局長 先ほどの各派代表者会議におきまして、宮島ボートレース企業団議会

の議員に、藤川議員、小田上議員、山崎議員、細川議員が選出されております。 

以上でございます。 

○西村委員長 続きまして、日程第2選第4号、広島県後期高齢者医療広域連合議会議員の選

挙について、議題といたします。 
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事務局の説明をお願いいたします。 

  局長。 

○山田議会事務局長 選第4号広島県後期高齢者医療広域連合議会議員の選挙につきまして

御説明申し上げます。 

広島県後期高齢者医療広域連合規約で大竹市議会から1名を選挙で選出することになっ

ております。 

選出方法は、投票または議長による指名推選となりますので、御決定をお願いいたしま

す。 

以上でございます。 

○西村委員長 ただいま事務局から説明がございましたが、質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○西村委員長 質疑なしと認めます。 

それでは、お諮りいたします。 

本件についても既に調整がなされていますので、指名推選とすることで御異議ございま

せんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○西村委員長 御異議なしと認め、さよう決定されました。 

それでは、後期広域連合議会の議員について報告をお願いいたします。 

局長。 

○山田議会事務局長 御報告いたします。 

広島県後期高齢者医療広域連合議会議員に、細川議員が選出されております。 

以上でございます。 

○西村委員長 以上で、議会運営委員会を閉会いたします。 

ご苦労さまでした。 

 

11時03分 閉会 

 

 

 


